INMOBILIARIA PACHICHA S.A.

Guayaquil, 25 de Septiembre de 2007.

Señora Frida Nora Ortega Rosines de Salcedo Ciudad.-

Cúmpleme manifestarle que en la sesión de Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía INMOBILIARIA PACHICHA S.A. celebrada el día de hoy, usted ha sido elegida PRESIDENTE de la compañía, por el lapso de cinco años.

De conformidad con lo dispuesto en el Art. Vigésimo Primero del Estatuto Social de la Compañía, a usted le corresponden las siguientes facultades:

Presidir la Junta General, supervigilar la actuación del Gerente o Gerentes; suscribir con cualquiera de los Gerentes los títulos de acciones y las Actas de las Juntas Generales y sustituir a cualquiera de los Gerentes en caso de ausencia o incapacidad temporal o definitiva de estos, hasta que la Junta General designe un nuevo Gerente.

La compañía INMOBILIARIA PACHICHA S.A., se constituyó bajo la denominación de INMOBILIARIA GHILETI S.A. GHILETISA conforme consta de la escritura pública otorgada ante la notaria Décima Tercera del Cantón Guayaquil, Doctora Norma Plaza de García, el 15 de Octubre de 1992, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 4 de Enero de 1993. Posteriormente, mediante escritura pública celebrada ante el Notario Undécimo del Cantón Guayaquil, Dr. Jorge Pino Vernaza el 7 de Diciembre de 1998, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 9 de marzo de 1999, la compañía cambió su denominación por la de INMOBILIARIA PACHICHA S.A.

Mediante escritura pública otorgada ante el Notario Décimo Tercero del Cantón Guayaquil, Dr. Virgilio Jarrín Acunzo el diecisiete de mayo del dos mil siete; se reactivó la compañía **INMOBILIARIA PACHICHA S.A.** y se inscribió en el Registro Mercantil el dieciocho de Septiembre de dos mil siete, de fojas 107.519 a 107.532, Registro Mercantil número 19.177.

Atentamente.

Dr. Ernesto Francisco Salcedo Verduga

Ceurto Lolaub)

Secretario Ad- Hoc de la Junta

Guayaquil, Septiembre 25 de 2007.

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía

INMOBILIARIA PACHICHA S.A.

Sra. Frida Nora Ortega Rosines de Salcedo

C.I.: 0903317816

67826

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintiseis de Octubre del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía INMOBILIARIA PACHICHA S.A., a favor de FRIDA NORA ORTEGA ROSINES DE SALCEDO, a foja 123.168, Registro Mercantil número 21.926.

ORDEN: 51323

技術情報報的推進機能用機能能關係非關係有關機能的關係的關係的關係的關係的關係

DEVISADO BOD.

>m fydu

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA